

OINGHAI DAILY

中共青海省委机关报

2022年10月18日 星期二 农历壬寅年九月廿三

第25930期

国内统一连续出版物号: CN 63-0001 国外代号: D1226 邮发代号: 55-1

今日 16 版

广西代表团讨论时的重要讲话引发热烈反响

"全党全国各族人民要在党的旗帜 下团结成'一块坚硬的钢铁',心往一处

想、劲往一处使,推动中华民族伟大复 兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。"

奋力谱写全面建设

社会主义现代化国家新篇章

·习近平总书记在参加党的二十大

习近平总书记17日上午参加党的二 十大广西代表团讨论,深刻阐明党的二

习贯彻党的二十大精神要做到五个"牢 牢把握",在党的二十大代表和广大干部 群众中引发热烈反响。(下转第十二版)

习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调

心往一处想劲往一处使 推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪扬帆远航

新华社北京 10 月 17 日电 习近平 同志17日上午在参加党的二十大广西 代表团讨论时强调,党的二十大报告进 一步指明了党和国家事业的前进方向, 是我们党团结带领全国各族人民在新时 代新征程坚持和发展中国特色社会主义 的政治宣言和行动纲领。学习贯彻党的 二十大精神,要牢牢把握过去5年工作 和新时代10年伟大变革的重大意义, 牢 牢把握新时代中国特色社会主义思想的 世界观和方法论,牢牢把握以中国式现 代化推进中华民族伟大复兴的使命任 务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大

青海日报社出版

斗的时代要求。全党全国各族人民要在 党的旗帜下团结成"一块坚硬的钢铁", 心往一处想、劲往一处使,推动中华民族 伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。

广西代表团刘宁、蓝天立、周家斌、 祝雪兰、郑志明等5位代表结合实际对 报告发表了意见,分别就奋力谱写中国 式现代化广西篇章、铸牢中华民族共同 体意识、保护好桂林山水、发展特色农业 产业、不断深化自主创新等问题发言。 大家认为,党的二十大报告站在民族复 兴和百年变局的制高点,科学谋划未来

目标任务和大政方针,提出一系列新思 路、新战略、新举措,是指导我们全面建 设社会主义现代化国家、向第二个百年 奋斗目标进军的纲领性文献,一致表示 拥护这个报告。

习近平同代表们深入讨论,现场气 氛热烈。在认真听取代表发言后,习近 平表示很高兴作为广西代表团的代表参 加讨论,并向在座各位代表和广西壮族 自治区250多万党员、5700万各族干部 群众表示诚挚的问候。

习近平指出,党的十八大以来,广西

决策部署,团结带领全区各族人民统筹推 进"五位一体"总体布局、协调推进"四个 全面"战略布局,在百年变局与世纪疫情 交织叠加的严峻考验下,全面打赢脱贫攻 坚战,同全国同步全面建成小康社会,综 合实力迈上新台阶,改革开放全面深化, 生态环境持续改善,人民生活明显提升, 城乡面貌日新月异,从严治党向纵深推 进,民族团结、社会稳定、边疆安宁,八桂 大地发生了翻天覆地的历史巨变。这些 成绩,体现了党的民族政策和民族区域自 治制度在祖国南疆的成功实践,是我国新

习近平强调,过去5年和新时代以 来的10年,在党和国家发展进程中极不 寻常、极不平凡。事非经过不知难,成如 容易却艰辛。这10年,有涉滩之险,有 爬坡之艰,有闯关之难,党和国家事业实 现一系列突破性进展,取得一系列标志 性成果。实践证明,党的十八大以来党 中央的大政方针和工作部署是完全正确 的,中国特色社会主义道路是符合中国 实际、反映中国人民意愿、适应时代发展 要求的,不仅走得对、走得通,而且走得 稳、走得好。我们要坚定历史自信、增强

历史主动,在新的赶考之路上向历史和 人民交出新的优异答卷。

习近平指出,学习贯彻党的创新理 论,要理解把握其世界观和方法论,坚持 好、运用好贯穿其中的立场观点方法。党 的二十大报告强调,要坚持人民至上、坚 持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导 向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。对这6 条,要在学习贯彻中认真领会,从而深入 领会党的创新理论的道理学理哲理,做到 知其言更知其义、知其然更知其所以然, 切实把党的创新理论贯彻落实到党和国 家工作各方面全过程。

青海代表团 继续讨论党的二十大报告

赵克志参加讨论



10月16日下午,党的二十大青海代表团继续讨论党的二十大报告。赵克志同志参加讨论。信长星主持,吴晓军出席。 本报记者 张地委 摄

本报北京讯 (记者 薛军 莫昌 **伟)**10月16日下午,党的二十大青海

代表团继续讨论党的二十大报告。赵 克志同志参加讨论。信长星主持,吴晓

赵克志同志说,党的二十大报告是 自信自强、守正创新的政治宣言,是踔 厉奋发、勇毅前行的行动纲领。新征程 上,有习近平总书记掌舵领航,有习近 平新时代中国特色社会主义思想科学 指引,我们党一定会谱写出新时代中国 特色社会主义更加绚丽的华章。通过 学习讨论,深刻领悟了"两个确立"的决

定性意义,进一步增强坚定做到"两个 维护"的思想自觉;深刻领悟了"六个坚 持"的重大意义,进一步增强谱写马克 思主义中国化时代化新篇章的理论自 觉;深刻领悟了中国式现代化的中国 特色和本质要求,进一步增强全面建设 社会主义现代化国家、全面推进中华民 族伟大复兴的行动自觉;深刻领悟了 "三个务必"的重大意义,进一步增强 全面从严治党、推进自我革命的政治

王林虎代表说,习近平总书记所作 的报告,视野宏阔、立意高远、思想深

邃,内涵丰富,蕴含着马克思主义中国 化时代化最新理论成果,凝聚着当代中 国共产党人奋进新时代的实践总结,通 篇闪耀着马克思主义思想光辉和真理 光芒,是全面建设社会主义现代化国 家、全面推进中华民族伟大复兴的纲领 性文献。习近平总书记作为英明卓越 的人民领袖、千秋伟业的掌舵领航人, 团结带领全党全军全国人民取得震古 烁今的伟大成就,实现震撼人心的伟大 变革,必将再创新辉煌,引领中国巨轮 驶向光辉彼岸。

吕刚、张锦梅等代表发言。

这十年的喜人变化

一来自基层 蹲点现场的报道

看得见摸得着

(见今日六版)



创造令人刮目相看的人间奇迹

·党的二十大代表谈新时代十年的伟大变革

(见今日九版)

坚决做到"两个维护" 推动发展行稳致远

青海代表团继续讨论党的二十大报告

坚决做到"两个约

赵克志出席 信长星主持

本报北京讯(记者 薛军 莫昌 伟)10月17日,党的二十大青海代表 团举行全体会议,继续讨论党的二十大 报告。赵克志同志出席。信长星主持,

陈瑞峰代表说,迈上新征程,必须 坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个

年的伟大变革,这是我国迈上全面建设 社会主义现代化国家新征程的历史逻 辑和现实基础:必须不断谱写马克思主 义中国化时代化新篇章,这是当代中国 共产党人的庄严历史责任;必须以中国 式现代化全面推进中华民族伟大复兴, 拥护、巩固长期执政地位的关键所在。

汪洋代表说,实践证明,有习近平 新时代中国特色社会主义思想科学指 引,新时代推进中华民族伟大复兴的历 史进程就有了根本保证。历史表明,要 巩固长期执政地位,始终赢得人民衷心 拥护,必须牢记全面从严治党永远在路 上,党的自我革命永远在路上,

我省党的二十大代表参观 "奋进新时代"主题成就展

信长星吴晓军参加



本报北京讯(记者 薛军 莫昌 **伟)**10月17日晚,信长星、吴晓军等我 省党的二十大代表前往北京展览馆,参

观"奋进新时代"主题成就展。 展览以党的十八大以来以习近平

同志为核心的党中央治国理政为主线, 运用了图片、实物、模型等6000多项展 聚焦新时代10年党和国家事业的伟大 成就、伟大变革,设有序厅、中央综合展 区、地方展区、展望展区、室外展区和互 动展区6个展区,面积超过3万平方米,

代表们沿着参观线路走进一个个 展区,一边听取讲解,一边仔细查看视 频图片和实物展品, (下转第三版)

奋进新时代』主题成就展。十月十七日晚,信长星 **本报记者 张地委 摄**、吴晓军等我省党的二十大代表前往北京展览馆,参观